

НОВОСТЬ
20.02.2023

СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА ПОБЕДИЛИ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ «ИНЖЕНЕР ГОДА»

Специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») вошли в число победителей и лауреатов XXI Всероссийского конкурса «Инженер года-2022». Научно-проектный комплекс вновь стал одним из наиболее активных участников конкурса наряду с ведущими отечественными предприятиями и техническими вузами.

Торжественная церемония награждения участников состоялась в стенах зала «Инженерной славы» Российского Союза научных и инженерных общественных объединений в Москве. Ежегодный конкурс прошел по 51 номинации в двух версиях: «Профессиональные инженеры» и «Инженерное искусство молодых». Всего в 2022 году в конкурсе приняли участие более 70 тысяч человек из 55 регионов России.

По версии «Профессиональные инженеры» по результатам I тура конкурса девяти специалистам ЛУКОЙЛ-Инжиниринга присвоено звание «Профессиональный инженер России» с вручением сертификата и серебряного знака. Специалисты также занесены в Реестр профессиональных инженеров России. Почетное звание получили: Анжела Астаркина, Марина Буянова, Рустам Иммамов, Анастасия Меркурьева, Рашит Мукаев, Алексей Паршин, Александр Сергеев, Анастасия Спирина, Валерий Старосветсков.

По версии «Инженерное искусство молодых» дипломами «Победитель первого тура Всероссийского конкурса «Инженер года» награждены 9 молодых специалистов Общества: Виктория Куликова, Иван Афанасьев, Лев Захаров, Артем Беслик, Марина Фудашкина, Татьяна Жемчугова, Дмитрий Зарубин, Ксения Дементьева, Максим Ляпунов.

Итоги заключительного, второго, тура конкурса были подведены в январе 2023 года. Жюри определило «лучших из лучших» инженеров из числа финалистов по каждой номинации конкурса. Лауреатами всероссийского конкурса «Инженер года» от ЛУКОЙЛ-Инжиниринга стали: Александр Разницын, инженер I категории Отдела петрофизических исследований филиала «ПермНИПИнефть» (г.Кунгур), и Татьяна Позднякова, экономист I категории отдела технико-экономической оценки в области проектирования разработки

филиала «КогалымНИПИнефть». Специалисты награждены дипломом жюри конкурса, памятной медалью «Лауреат конкурса» и занесены в Реестр профессиональных инженеров России с вручением соответствующего сертификата и серебряного знака. В соответствии с Положением о конкурсе им присвоено звание «Профессиональный инженер России».

Справка:

«Инженер года» — крупнейший социальный проект, реализуемый в России Российским Союзом научных и инженерных общественных объединений (РосСНИО) для выявления и распространения передового опыта и достижений инженерных кадров, лучших в своей сфере деятельности. Конкурс проводится при поддержке Российской академии наук, Министерства труда и социальной защиты РФ, Министерства науки и высшего образования РФ, Министерства промышленности и торговли РФ, Министерства транспорта РФ, Научно-технического совета Военно-промышленной комиссии Российской Федерации и других федеральных органов исполнительной власти, а также органов власти в большинстве регионов страны и при активном участии творческих научно-технических объединений, местных отделений РосСНИО и региональных Домов науки и техники.